

ЗВІТ

ДЕПУТАТА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ САХАРОВОЇ ОКСАНИ МИХАЙЛІВНИ

Я, Сахарова Оксана Михайлівна, обрана депутаткою VIII скликання Білоцерківської міської ради, член постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, на виконання вимоги ст.16 Закону України «Про статус депутатів міських рад», звітую про виконану роботу в 2022 році перед виборцями мого округу та усіма жителями нашого міста.

З 26 лютого 2022 року мною засновано гуманітарний хаб, який продовжує працювати і надалі. Вся його діяльність спрямована на допомогу ЗСУ, ДФТГ, медичним закладам області, міста і району, також на постійній основі надається медична, гуманітарна і матеріальна допомога внутрішньо переміщеним особам, соціально вразливим категоріям мешканців нашої громади та звільнених територій.

Протягом березня-червня займалася допомогою в організації евакуаційних заходів родин з дітками, дітей та молоді з інвалідністю, людей похилого віку.

Залучено та розподілено понад 100 тон гуманітарного вантажу: медичні препарати, медичне обладнання, реабілітаційне обладнання (інвалідні візочки, ходунці, милиці, ліжка), військове спорядження, меблі, посуд, електротовари, гігієна, продукти харчування, овочі, фрукти, дитяче харчування, безлактозне та безглютенове харчування, побутові речі, одяг.

Доставлено гуманітарну допомогу військовим (спецпідрозділ "Хорт", 3-тя окрема штурмова Азовська бригада, в/ч 2428, в/ч 4347, в/ч 4119, в/ч А0458, 30, 72 93, 95,123,128 ОМБр, 43 Стрілецький ЗРП, 762 полк охорони), ДПРЗГУДСНС України в Київській області та цивільному населенню на Гостомель, Ворзель, Бучу, Ірпінь, Вишгород, Васильків, Дніпро, Бахмут, Соледар, Курахове, Сіверськ, Константинівка, Павлівка, Сумщина, Миколаїв, Одеса, Харків, Херсонщина.

На користь мешканців громади реалізовано чотири грантових проекти на суму понад мільйон гривень. Це - забезпечення людей ліками, продуктовими наборами, засобами гігієни та допомога волонтерам палиним. Реалізовано навчальні Програми для ВПО, волонтерів та активних представників громадянського суспільства.

З метою покращення емоційного та психологічного стану військових, поранених, внутрішньо переміщених осіб, жінок які виховують дітей та молодь з інвалідністю - було проведено 11 культурних заходів та концертів за участі відомих гуртів, співаків, акторів і телеведучих.

Організовано та проведено Новорічні заходи з подарунками для 1090 дітей та молоді з інвалідністю і дітей з родин переселенців.

Сформовано та видано понад 12 000 продуктових наборів (впо, люди, молодь та діти з інвалідністю, люди похилого віку, самотні, родини загиблих в АТО та на війні)

Набори дитячого харчування та гігієни – понад 2000.

Допомогу засобами гігієни, дитячими та дорослими підгузками, ковдрами, подушками, посудом отримали понад 1800 осіб.

Зібрано та передано кошти на ремонт військових авто та на придбання оптики -210 тисяч гривень.

Медичне обладнання та ліки передано на медичні заклади: Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня №2», Комунальне некомерційне підприємство БМР "Білоцерківський пологовий будинок", Київський обласний центр служби крові, Білоцерківський військовий шпиталь, Білоцерківська центральна районна лікарня.

Організовано та на постійній основі надається безкоштовна юридична допомога консультаціями та послугами для внутрішньо переміщених осіб, підприємців, громадських організацій, соціально вразливих категорій мешканців громади.

Надано обладнання для облаштування спортивної зали реабілітаційного центру ГО «Крепость»

Є співавтором циклу документальних фільмів про загиблих захисників «Життя, віддане за Україну». 25 січня 2022 року у Білій Церкві відбувся прим'єрний показ фільму про воїна з Білоцерківщини, солдата Сергія Павлушу.

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РОБОТА НА СЕСІЯХ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Протягом 2022 року взяла участь у 8 сесіях Білоцерківської міської ради та у 2 засіданнях профільної комісії.

Зформувала та зареєструвала депутатську групу «Рівні можливості» та Громадську раду при цій депутатській групі. Проведено чотири спільних засідання, ведеться активна робота по залученню та адаптації внутрішньо переміщених осіб до життя громади.

Внесено правки та пропозиції до бюджету та заходів Програми на підтримку ВПО.

Внесено зміни та доповнення до Програми на підтримку дітей, молоді з інвалідністю, особливими освітніми потребами, в т.ч.з аутизмом та синдромом Дауна, виділено фінансування на заходи Програми у повному обсязі.

Подано депутатські Звернення, відповідно до яких, нагороджено Грамотами, Подяками та Відзнаками 102 волонтери.

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ У ГРОМАДСЬКУ ПРИЙМАЛЬНЮ

В 2022 році на звернення громадян, що надійшли до мене, щодо надання адресної грошової допомоги мешканцям Білоцерківської міської територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах було виділено із депутатського фонду допомогу на лікування та у зв'язку з тяжким матеріальним становищем на загальну суму 61 000 тисяча гривень.

Також, підтримую діалог з депутатами всіх рівнів, ініціюючи зустрічі та наради з представниками громади, представниками установ, стосовно актуальних для міста проблем, особливу увагу приділяю соціальному напрямку.

Крім того, постійно підтримую зв'язок з мешканцями мікрорайонів для оперативного реагування на їх питання.

Моя приймальня знаходиться за адресою: вул. Леся Курбаса, 3, м. Біла Церква, Київська область.

Наша сила в Єдності ! Єднаймося у боротьбі проти ворога! Разом до Перемоги!

Депутат міської ради



А. Сахарова